

管制人員的答覆

(問題編號：1222)

總目： (49) 食物環境衛生署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (2) 環境衛生及有關服務

管制人員： 食物環境衛生署署長(楊碧筠)

局長： 環境及生態局局長

問題：

本年8月將實施垃圾徵費，可預期亂拋垃圾的情況會愈趨嚴重，在垃圾黑點安裝閉路電視有助監察亂拋垃圾的情況，食物環境衛生署將撥部份資源用作探討和應用新科技和自動化技術，以加強環境衛生服務。就此，政府可否告知本委員會，未來因應垃圾徵費而增加多少部閉路電視監察系統，以及其開支的詳情為何？

提問人：田北辰議員(立法會內部參考編號：33)

答覆：

食物環境衛生署一直致力打擊非法棄置垃圾，以保持環境衛生。本署會因應實際情況靈活調配資源，以多管齊下的方式執法，包括安排便衣的專責執法小隊進行執法行動，以及在非法棄置垃圾黑點安裝網絡攝錄機，透過分析錄像所得資料，作出檢控或策劃更有效的執法行動，從而提高執法效率。本署現時在全港各區約440個非法棄置垃圾黑點設置網絡攝錄機，2024-25年度預算開支約為800萬元。本署會持續審視各區非法棄置垃圾黑點的情況，包括可能因實施垃圾收費而引致的垃圾棄置問題，並按實際需要和情況有效調配資源加以應對。

- 完 -